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Kapitola I Návod k obsluze

1.1 Bezpečnostní opatření pro laserový skenovací motor

 Laserové záření! Uživatelé by se neměli dívat přímo do laserového paprsku.

1.2 Bezpečnostní opatření

⮚ Zařízení lze napájet pouze z baterie a nabíjet pouze nabíječkou určenou společností SEUIC; v opačném případě 
hrozí riziko úniku kapaliny, přehřátí, prasknutí a vznícení baterie.

⮚ Je zakázáno zkratovat nabíječku, jinak dojde k úrazu elektrickým proudem, kouři a poškození nabíječky.

⮚ Nepoužívejte nabíječku, pokud je napájecí kabel poškozený; jinak může dojít k požáru a úrazu elektrickým 
proudem.

⮚ Nabíječku nerozebírejte ani neupravujte, jinak může dojít k úrazu, úrazu elektrickým proudem, požáru a poškození 
nabíječky.

⮚ Při vytahování zástrčky držte nabíječku. Tahání za napájecí kabel poškodí vodič, což může způsobit úraz 
elektrickým proudem a požár.

⮚ Zařízení, baterii a nabíječku čistěte měkkým suchým hadříkem.

⮚ Zařízení neutírejte alkoholem, ředidlem ani roztoky na bázi benzenu.

1.3 Bezpečnostní opatření pro údržbu

⮚ Tento produkt je odolný proti vodě a prachu, ale je třeba se vyvarovat provozu v extrémně vysokých teplotách, 

extrémně nízkých teplotách nebo vlhkém prostředí. Viz kritéria teploty a vlhkosti v technických specifikacích 

produktu.

⮚ Silný tlak na displej může způsobit jeho poškození. Nepoužívejte rezistivní stylus k klepání na displej, aby nedošlo k 
jeho poškrábání nebo poškození. K čištění displeje nastříkejte malé

množství čisticího prostředku na LCD displeje, který je k dostání v obchodě, na měkký hadřík. Nestříkejte čisticí 

prostředek přímo na displej.

⮚ K čištění LCD displeje nepoužívejte žádné chemické čisticí prostředky.

⮚ Udržujte skenovací okénko čisté a bez skvrn; nepoškrábejte jej ostrými předměty.

⮚ Pokud tento produkt delší dobu nepoužíváte, stáhněte data do počítače a uložte je.

⮚ Baterie v zařízení se bude dlouho nabíjet, pokud se používá poprvé nebo pokud se používá po skladování.

⮚ Pokud zjistíte nějakou závadu, zapište si informace o jejím výskytu a kontaktujte opravnu.
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Kapitola II Přehled
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Kapitola III Klávesnice

Na zařízení CRUISE2 je celkem 7 tlačítek, včetně 3 virtuálních tlačítek na dotykovém panelu na displeji (Zpět, Domů a 

Menu) a 4 tlačítek na boku zařízení (tlačítko PPT, tlačítko hlasitosti, levé tlačítko skenování, pravé tlačítko skenování).

Popis tlačítek:

Tabulka 3-1 Představení tlačítek

Tlačítko Hlavní funkce Popis

Tlačítko Domů Klepnutím na , abyste se vrátili na domovskou stránku.

Tlačítko Menu Kliknutím na , abyste otevřeli správce úloh.

Tlačítko Zpět

Kliknutím na , abyste se vrátili do předchozího rozhraní nebo 
ukončili aplikaci.

V rozhraní pro zadávání textu klepněte na klávesu , abyste zavřeli 
klávesnici na displeji.

Tlačítko napájení

Stiskněte tlačítko „  “ (Vypnout/Zapnout) v pohotovostním režimu, 
aby se zařízení přepnulo do režimu spánku/probudilo se; stiskněte a 

podržte tlačítko „  “ (Vypnout/Zapnout) po dobu 3 sekund v režimu 
vypnutí, aby se zařízení zapnulo.

Tlačítko hlasitosti

Stisknutím horní poloviny tlačítka „  “ zvýšíte hlasitost

a stisknutím spodní poloviny tlačítka „  “ hlasitost snížíte.

Tlačítko skenování Stisknutím tlačítka „  “ spustíte skenovací hlavu, která začne vysílat 

světlo.

Tlačítko PPT Klávesa vyhrazená pro definici uživatelem

1. Zkratka pro snímek obrazovky: stiskněte současně tlačítko napájení + hlasitost -
2. Tlačítko Domů, tlačítko Menu a tlačítko Zpět jsou virtuální tlačítka
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Kapitola IV Rychlý start

4.1 První spuštění

⮚ Stiskněte a podržte tlačítko napájení po dobu 3 sekund, aby se zařízení zapnulo; když systém pracuje, stiskněte 

tlačítko napájení a zařízení se přepne do režimu spánku; v režimu spánku stiskněte tlačítko napájení a systém se 

probudí a displej se rozsvítí.

4.2 Zapnutí

⮚ Zařízení můžete zapnout stisknutím tlačítka napájení. V režimu hlubokého spánku stiskněte tlačítko napájení, aby 

se systém probudil. Pokud je zařízení napájeno baterií, je nutné zajistit, aby byla baterie spolehlivě připojena.

4.3 Vypnutí

⮚ Když je zařízení zapnuté a není v režimu spánku, stiskněte a podržte tlačítko napájení po dobu 2 sekund, aby se 

otevřelo nabídka možností; vyberte možnost vypnutí a klikněte na tlačítko OK, aby se zařízení správně vyplo.

4.4 Restart

⮚ Pokud je zařízení zapnuté a není v režimu spánku, stiskněte a podržte tlačítko napájení po dobu 2 sekund, aby se 

otevřelo nabídka možností; vyberte možnost restartu a klikněte na tlačítko OK; zařízení se pak správně vypne a 

restartuje.

4.5 Instalace SIM karty

⮚ Při instalaci SIM karty postupujte podle následujících pokynů:

⮚ Vložte SIM kartu do přihrádky ve směru znázorněném na obr. 4.1.

⮚ Vložte přihrádku na kartu ve směru znázorněném na obr. 4.2.

Obr. 4-1 Vložte SIM kartu
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Obr. 4-2 Vložte SIM kartu

4.6 Instalace karty SD

⮚ Při instalaci SD karty postupujte podle následujících pokynů:

⮚ Vložte SD kartu do slotu pro SD kartu ve směru znázorněném na obr. 4.3.

⮚ Kompatibilní s SD kartami s maximální kapacitou paměti 128 GB

Obr. 4-3 Vložte SD kartu

Poznámka: 1. SIM karta tohoto zařízení je kompatibilní pouze s kartami NANO.
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Kapitola V Nabíjení

⮚ Vzhledem k tomu, že baterie má nízký výkon, který při dodání stačí pouze na testování, je nutné ji před použitím 

po přijetí nabít.

5.1 Doba nabíjení

⮚ Baterie: První úplné nabití baterie pomocí adaptéru trvá přibližně 2 hodiny. Během nabíjení baterie svítí LED 

indikátor červeně, po úplném nabití baterie svítí zeleně.

5.2 Teplota nabíjení

⮚ Optimální provozní teplota je pokojová teplota 18 °C až 25 °C.

⮚ Baterie se nebude nabíjet, pokud je teplota nižší než 0 °C nebo vyšší než 55 °C.

5.3 Napájení z baterie

⮚ Pokud je aktivována bezdrátová síťová služba nebo program pro sběr dat, dojde k výraznému vybití baterie. Pokud 

tyto funkce nepoužíváte, nezapomeňte je deaktivovat, abyste šetřili energii.

⮚ Tipy: Pokud produkt nebude delší dobu používán, nabijte celé zařízení alespoň jednou za dva měsíce.

Obr. 5-1 Vložení baterie
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5.4 Bezpečnostní opatření pro baterie

⮚ Pokud je baterie vybitá, zařízení nelze zapnout ihned po připojení nabíječky, což je normální. Nechte baterii 

nějakou dobu nabíjet a poté ji znovu zapněte.

⮚ Baterii lze opakovaně dobíjet, ale jedná se o spotřební materiál. Pokud zjistíte, že se výrazně zkrátila doba 

pohotovostního režimu zařízení, vyměňte baterii za novou.

⮚ Doba nabíjení baterie se liší v závislosti na teplotních podmínkách a používání baterie; nabíjejte baterii v 

rozumném teplotním rozmezí.

⮚ Když je baterie téměř vybitá, zařízení zobrazí upozornění na nízký stav baterie. Když je baterie příliš vybitá, zařízení 

se automaticky vypne.

5.5 LED indikátory

⮚ LED indikátor uprostřed pravého horního rohu zařízení slouží k indikaci stavu nabití baterie a stavu nabíjení 

zařízení pomocí různých barev:

⯎ Pokud není připojen USB kabel, nabíjecí adaptér nebo nabíjecí konektor, červená kontrolka bliká, což 

znamená, že baterie je příliš slabá. Včas ji nabijte.

⯎ Když je USB, nabíjecí adaptér a nabíjecí konektor zapojeny, červená kontrolka svítí nepřetržitě, což 

znamená, že se baterie nabíjí.

⯎ Když jsou USB, nabíjecí adaptér a nabíjecí konektor zapojeny, zelená kontrolka svítí nepřetržitě, což 

znamená, že baterie je plně nabitá.

⮚ LED indikátor uprostřed pravého horního rohu zařízení bude blikat modře (ve formě BLN světla), což znamená, že 

jsou k dispozici nepřečtené informace; zkontrolujte je včas.

⮚ LED indikátor vlevo v pravém horním rohu zařízení jednou blikne červeně, když je naskenován čárový kód, a 

nerozsvítí se, pokud čárový kód není naskenován.

Poznámka: Během nabíjení systému se modrá kontrolka nerozsvítí.
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Kapitola VI Domovská stránka

Najděte tuto ikonu , Nastavení—Aplikace a oznámení—Výchozí aplikace a klepněte na aplikaci na

domovské stránce, aby se zobrazila domovská stránka nastavení. Ve výchozím nastavení jsou k dispozici dvě domovské 

stránky, které lze libovolně nastavit.

①

②

Obr. 6-1 Domovská stránka (Trebuchet)

Tabulka 6-1 Položky na domovské stránce

① Stavová lišta: Na stavové liště se zobrazují ikony oznámení a stavu.

② Oblast zobrazení: Zde jsou k dispozici ikony aplikací, složky na ploše a widgety.

③ Lišta zkratek: Kliknutím na ni vstoupíte do příslušné aplikace.

④ Zásobník aplikací: Klepnutím nebo přejetím prstem nahoru přejděte na domovskou stránku a zobrazte všechny 
programy.

③
④
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6.1 Ikony na stavové liště

Ikony na stavové a oznamovací liště se nacházejí ve stavové liště v horní části displeje a zobrazují informace o stavu a 

oznámení, jak je uvedeno v tabulce níže.

Ikona Popis Ikona Popis

Nalezena dostupná síť WLAN Intenzita signálu

WLAN připojeno Není vložena SIM karta

Nahrávání dat Stahování dat

Přenosná WLAN povolena Připojení k mobilní síti

Režim Nerušit Režim Letadlo

Režim vibrací Skenování zapnuto

Zmeškaný hovor Nabíjení baterie

Nové oznámení Baterie je plně nabitá

Zobrazení zachyceného obrazu Nízký stav baterie

Budík Připojena sluchátka

Připravuje se karta microSD

Ladění USB, připojení USB

Tabulka 6-2 Ikony stavu a ikony na oznamovací liště
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Kapitola VII Nastavení

7.1 WLAN

Najděte tuto ikonu:  

->Nastavení

->Síť a internet

->WLAN

Wi-Fi 2,4 G pokrývá dosah bezdrátového připojení k síti až 150 m a 5 G pokrývá dosah bezdrátového připojení k 

síti až 100 m (poznámka: průmyslový přístupový bod v otevřeném prostoru). Chcete-li na zařízení používat Wi-Fi, musíte 

se připojit k bezdrátovému přístupovému bodu nebo [hotspotu].

Upozornění: Dostupnost a pokrytí signálu Wi-Fi závisí na počtu, infrastruktuře a dalších objektech, kterými signál 

prochází.

Zapnutí Wi-Fi a připojení k WLAN

1. Klepnutím na tlačítko Wi-Fi vypnuto/zapnuto zapněte Wi-Fi. Zařízení automaticky vyhledá dostupné sítě 

WLAN.

2. V seznamu WLAN se pak zobrazí název sítě a nastavení zabezpečení (otevřená síť nebo šifrovaná síť) nalezené 

sítě WLAN.

3. Klepnutím na jednu ze sítí WLAN se k ní připojíte. Pokud vyberete otevřenou síť, zařízení se k ní automaticky 

připojí. Pokud vyberete šifrovanou síť, musíte před připojením nejprve zadat příslušné heslo.
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Obr. 7-1 Nabídka Wi-Fi

4. Nastavení frekvenčního pásma WLAN (Klikněte na předvolby WLAN v dolní části WLAN – klikněte na možnost 

Pokročilé – klikněte na pokročilá nastavení WLAN – klikněte na nastavení frekvenčního pásma WLAN); Pokud je vybráno 

pouze frekvenční pásmo 5 GHz/2,4 GHz, lze vyhledat pouze přístupový bod s frekvenčním pásmem 5 GHz/2,4 GHz.

Obr. 7-2 Frekvenční pásmo WLAN

⮚ Otevřete rozhraní bezdrátové sítě Wi-Fi a klepněte na možnost skenování. Nalezená síť WLAN se zobrazí v 

seznamu WLAN.

⮚ Klepněte na jinou síť WLAN, ke které se chcete připojit.
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7.2 Mobilní síť

Najděte tuto ikonu:  

->Nastavení

->Síť a internet

->Mobilní síť

V rozhraní SIM karty lze nastavit preferovanou SIM kartu (včetně datového provozu, hovorů a SMS) a deaktivovat 

funkci SIM. Hlavní rozhraní je znázorněno na obrázku níže:

Obr. 7-8 Hlavní rozhraní SIM karty
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7.3 Více

Najděte tuto ikonu:

->Nastavení

->Síť a internet

->Pokročilé

Obr. 7-9 Další nabídka

7.3.1 Režim letadlo

Po zaškrtnutí režimu Let bude bezdrátový modul automaticky deaktivován.

7.3.2 NFC

Povolte funkci NFC, aby mohl mobilní telefon vyměňovat data s jinými zařízeními v blízkosti; pokud jsou vaše 

zařízení a další zařízení kompatibilní s NFC blízko sebe, můžete synchronizovat aplikace ve vašem zařízení a sdílet je. 

Kromě toho lze nainstalovat software NFC od třetích stran pro čtení a zápis na kartu NFC.
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Obr. 7-10 Funkce NFC

7.3.3 Sdílení sítě a přenosný hotspot

(1) Díky funkci přenosného hotspotu lze toto zařízení použít jako hotspot Wi-Fi k poskytování signálu pro mobilní 

telefony a počítače vybavené moduly Wi-Fi v určitém dosahu.

(2) Nastavení -> Síť a internet -> Hotspot a sdílení sítě -> Hotspot WLAN -> Povolit, jak je znázorněno na obrázku:

Obr. 7-11 Úprava hotspotu WLAN

Toto rozhraní lze upravit kliknutím na místo, které je třeba upravit.
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7.3.4 VPN

Po povolení VPN je třeba VPN přidat sami (například pro přístup k souborovému serveru intranetu a dalším 

sdíleným zdrojům na internetu); pomocí klienta VPN se můžete připojit k VPN serveru vaší společnosti bez ohledu na to, 

kde se nacházíte; po získání čísla účtu VPN se můžete připojit pomocí klienta VPN. Poté můžete přistupovat ke sdíleným 

zdrojům vaší společnosti.

Obr. 7-12 Nastavení VPN

7.3.5 Mobilní síť

1. Povolit: Po vstupu do roamingového prostředí lze datovou komunikaci přímo přepnout do roamingového 

režimu.

Obr. 7-13 Roaming mobilní datové sítě
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2. Preferovaný typ sítě: Po výběru odpovídajícího preferovaného typu sítě se na liště úloh zobrazí odpovídající 

indikace síťového signálu s G=2G preferováno, 3G=3G preferováno, 4G=4G preferováno, 5G=5G preferováno; pokud je 

pro kartu Unicom vybrán preferovaný typ sítě 2G, zařízení se bude muset připojit k síti 2G, i když je oblast pokryta 

signálem 3G. CRUISE2 je navržen s režimem dvou karet a dvojitého pohotovostního režimu, takže primární a sekundární 

karty lze přepínat prostřednictvím nastavení preferencí dat.

Obr. 7-14 Výběr režimu sítě

3. Název přístupového bodu je obecně cmnet pro China Mobile, 3gnet pro China Unicom a ctnet pro China 

Telecom, jak je znázorněno na obrázku:

Obr. 7-15 Název přístupového bodu (APN)
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4. Chcete-li přidat vyhrazené APN, klikněte na klávesu , čímž se zobrazí rozhraní znázorněné na obrázku 

níže, kde lze obecně přidat název (vlastní), APN (přístupový bod sítě), uživatelské jméno, heslo atd. Stisknutím tlačítka 

Menu vyberte možnost uložení a dokončete přidání. Stisknutím tlačítka Menu vyberte možnost zrušení nebo stisknutím 

tlačítka Zpět se vraťte přímo zpět bez uložení. Chcete-li přidělaný APN upravit nebo smazat, klikněte na tlačítko Enter 

pro úpravu a stiskněte tlačítko Menu pro uložení nebo smazání.

Poznámka: Při přidávání APN mohou uživatelé provést odpovídající nastavení dalších možností na základě svých 

vlastních požadavků na přístupový bod.

5. Provozovatel sítě: Vyhledejte zdroje provozovatele sítě v aktuálním prostředí.

7.3.6 Obnovení sítě

Tuto funkci lze použít k resetování některých nastavení Wi-Fi a mobilní sítě na zařízení. Kliknutím na tlačítko 

[Resetovat nastavení] se přesměrujete na rozhraní pro resetování nastavení sítě a kliknutím na tlačítko [Resetovat 

nastavení] se zobrazí hlášení, že resetování bylo úspěšné, jak je znázorněno na obrázku níže:

Obr. 7-16 Resetování sítě

Poznámka: 1. Zařízení je připojeno k Wi-Fi. Po resetování sítě zařízení vymaže heslo AP a odpojí se.

2. Povolte vylepšený režim 4G LTE v mobilní datové síti. Po resetování sítě bude vylepšený režim 4G LTE na zařízení 

povolen ve výchozím nastavení.
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7.4 Zobrazení

Najděte tuto ikonu:

->Nastavení

->Displej

1. Jas: Posunutím kurzoru doleva a doprava můžete nastavit jas podsvícení.

Obr. 7-17 Displej

2. Tapeta: Po spuštění systému můžete libovolně měnit zdroj tapety, například obrázky a tapety v knihovně 

obrázků, albu nebo paměťové kartě; systém je ve výchozím nastavení vybaven obrázky.
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Obr. 7-18 Tapeta

3. Automatické otáčení displeje: Obsah lze zobrazit v nastaveném směru; při otočení zařízení se obsah zobrazí v 

horizontálním a vertikálním zobrazení podle úhlu otočení.

Obr. 7-19 Automatické otáčení displeje

4. Dlouhodobý spánek bez provozu: Lze nastavit dobu spánku systému. Po uplynutí nastavené doby se systém 

automaticky přepne do režimu spánku.

Obr. 7-20 Spánek

5. Velikost písma: Velikost písma systému lze upravit podle vašich potřeb, k dispozici jsou velikosti malá, výchozí, 

velká a maximální.
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Obr. 7-21 Písmo

7.5 Oznámení

Najděte tuto ikonu:

->Nastavení

->Aplikace a oznámení

Pro aplikace existují nastavení oznámení, včetně oznámení, výchozích aplikací, oprávnění aplikací a speciálních 

oprávnění aplikací, jak je znázorněno na obrázku níže:
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Obr. 7-22 Oznámení

7.6 Vice

Najděte tuto ikonu:

->Nastavení

->Hlas

K dispozici jsou nastavení hlasitosti, vyzváněcího tónu a výchozího oznamovacího tónu; můžete také povolit, 

zakázat, vybrat nebo zrušit vibrace při vyzvánění, hlas pro volání a ovládání klávesnice, hlasové pokyny pro dotykovou 

obrazovku, nabíjení, uzamčení displeje a vibrace při dotyku, jak je znázorněno na obrázku níže:

Obr. 7-23 Hlas

7.7 Aplikace

Najděte tuto ikonu:

->Nastavení

->Aplikace a oznámení

Chcete-li spravovat aplikace, klikněte v rozhraní na aplikaci, kterou chcete odinstalovat; dostanete se do 

následujícího rozhraní s informacemi o aplikaci; klikněte na tlačítko Odinstalovat a poté můžete aplikaci ze zařízení 

odstranit.
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Obr. 7-24 Aplikace

7.8 Úložiště

Najděte tuto ikonu:

->Nastavení

->Úložiště

Chcete-li zkontrolovat dostupný úložný prostor, můžete vymazat paměťovou kartu (naformátovat interní paměť) a 

vybrat možnost prohledat externí paměťovou kartu nebo externí zařízení USB.
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Obr. 7-25 Úložiště

7.9 Baterie

Najděte tuto ikonu:

->Nastavení

->Baterie

Můžete zkontrolovat aktuální stav nabití baterie, otevřít a zavřít stavovou lištu a zkontrolovat, zda je stav nabití 

zobrazen.

Obr. 7-26 Baterie
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7.10 Informace o poloze

Najděte tuto ikonu:

->Nastavení

->Informace o poloze

Chcete-li zjistit polohu, kde se zařízení používá, povolte funkci určování polohy GPS a můžete si stáhnout software 

pro určování polohy od jiného výrobce.

Obr. 7-27 Oprávnění pro informace o poloze

7.11 Zabezpečení

Najděte tuto ikonu:

->Nastavení

->Zabezpečení

Můžete nastavit zámek displeje, otisk prstu, aplikaci pro správu zařízení, heslo pro instalaci aplikací z neznámých 

zdrojů, zámek SIM karty, šifrování a přihlašovací údaje, pevné aplikace atd.
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Obr. 7-28 Zabezpečení

7.12 Účet

Najděte tuto ikonu:

->Nastavení

->Účet

Účet a synchronizační informace lze vytvořit (po nastavení účtu a serveru můžete synchronizovat kontaktní 

informace, kalendář atd. s cloudem jiných produktů).

7.13 Jazyk a způsob zadávání

Najděte tuto ikonu:  

->Nastavení

->Systém

->Jazyk a způsob zadávání

Pomocí možností výběru jazyka, zadávání textu a automatické opravy chyb můžete vybrat svou oblíbenou 

klávesnici a metodu zadávání a nastavit převod textu na hlas a rychlost ukazatele. Pokud jsou nainstalovány jiné metody 

zadávání, zobrazí se na tomto rozhraní.
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Obr. 7-29 Jazyk a způsob zadávání

7.14 Zálohování a obnovení

Najděte tuto ikonu:

->Nastavení

->Systém

->Pokročilé

->Zálohování a obnovení

Data lze zálohovat nebo obnovit; lze obnovit tovární nastavení.
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Obr. 7-30 Obnovení továrního nastavení

7.15 Datum a čas

Najděte tuto ikonu:  

->Nastavení

->Systém

->Datum a čas

Čas nebo časové pásmo lze nastavit automaticky podle sítě nebo ručně; lze vybrat časové pásmo a formát 

zobrazení času a data.

Obr. 7-31 Datum a čas
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7.16 Bezbariérová funkce

Najděte tuto ikonu:  

->Nastavení

->Bezbariérová funkce

Zde můžete nastavit gesta pro přiblížení a vysoký kontrast textu, ukončit hovor stisknutím tlačítka napájení, 

nastavit mono zvuk, inverzi barev, kalibraci barev a zpoždění dotyku a podržení.

Obr. 7-32 Funkce bezbariérového přístupu

7.17 Možnosti pro vývojáře

Najděte tuto ikonu:  

->Nastavení

->Možnosti pro vývojáře

Nastavení-->O telefonu-->Verze; klikněte několikrát na verzi, aby se otevřely možnosti pro vývojáře, a poté 

můžete získat další informace o zařízení, které jsou běžné pro Android.
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Obr. 7-33 Možnosti pro vývojáře

7.18 O telefonu

Najděte tuto ikonu:  

->Nastavení

->O telefonu Podrobnosti o 

zařízení:

Obr. 7-34 O telefonu

1. V informacích o stavu SIM karty můžete zobrazit aktuální síť, intenzitu signálu, číslo IMEI atd., jak je znázorněno na 

obr. 7-39.
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2. Model: Zobrazuje se model zařízení.

3. Číslo funkce: Zobrazuje se číslo funkce zařízení.

4. Verze Android: Verze systému Android;

5. Verze basebandu: Verze modulu;

6. Verze firmwaru dotykového displeje: verze dotykového displeje;

7. Sériové číslo: Zobrazuje se sériové číslo zařízení;

8. Verze jádra: Základní informace o zařízení;

9. Verze: Verze softwaru zařízení.

Obr. 7-35 Model a hardware



31

Kapitola VIII Představení typických aplikací

8.1 Skenovací nástroj

1. Najděte tuto ikonu , otevřete a vstupte do tohoto rozhraní a stiskněte tlačítko Skenovat, aby se spustilo 

správné skenování.

Obr. 8-1 Hlavní rozhraní skenovacího nástroje

2. Vyberte možnost [Nastavení čárového kódu], aby se zobrazilo rozhraní pro nastavení typu čárového kódu, a 

nastavte požadovaný typ čárového kódu.

Obr. 8-2 Nastavení čárového kódu
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3. Otevřete [Základní nastavení]; můžete nastavit intenzitu podsvícení skeneru, režim nepřetržitého osvětlení, 

expozici a časový limit atd.:

Obr. 8-3 Základní nastavení

4. Otevřete možnost [Nastavení aplikace]; můžete nastavit základní přepínač skenování, jak je znázorněno na obr. 

8-4:

(1) Hlasové skenování: Pokud je tato funkce povolena, při skenování se ozve hlasová výzva.

(2) Vibrace: Pokud je tato funkce povolena, bude skenování prováděno s vibrační výzvou.

(3) Přidání čárového kódu: Pokud je tato funkce povolena, lze čárové kódy nepřetržitě vysílat.

(4) Automatické vymazání: Po naskenování čárového kódu bude předchozí čárový kód automaticky vymazán.

(5) Automatické spuštění po zapnutí: Pokud je tato funkce povolena, skenovací program se spustí automaticky 

po zapnutí zařízení.

(6) Zobrazení typu čárového kódu: Pokud je tato funkce povolena, při skenování čárového kódu se zobrazí jeho 

typ.

(7) Zastavení skenování po uvolnění: Pokud je tato funkce povolena, skenovací světlo se vypne po uvolnění 

skenovacího tlačítka a po stisknutí skenovacího tlačítka bude skenovací světlo svítit nepřetržitě po dobu [délka 

skenování] a poté zhasne;

(8) Skenování v cyklu: Pokud je tato funkce povolena, skenování bude prováděno automaticky a nepřetržitě;

(9) Interval: Interval může nastavit uživatel. Jedná se o dobu od dokončení skenování čárového kódu do 

skenování dalšího čárového kódu.

(10) Obnovení výchozího nastavení čárového kódu: Můžete obnovit výchozí nastavení čárového kódu, jak je
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je znázorněno na obr. 8-5;

(11) Přípona čárového kódu: Můžete přidat příponu výstupu čárového kódu (čísla, písmena, speciální znaky 

atd.);

(12) Předpona čárového kódu: Můžete přidat předponu výstupu čárového kódu (čísla, písmena, speciální znaky 

atd.);

(13) Koncový znak: Můžete vybrat koncový znak výstupu čárového kódu, včetně Enter, Tab, Mezera, Žádný;

(14) Způsob odesílání čárového kódu: Můžete vybrat způsob odesílání čárových kódů ve formě zadání zaostření, 

vysílání, simulované klávesnice nebo schránky (u simulované klávesnice je třeba vybrat způsob zadávání pomocí 

hardwarové klávesnice), jak je znázorněno na obr. 8-6;

(15) Možnosti pro vývojáře: Zadejte heslo 888888 a můžete upravit možnosti pro vývojáře (nedoporučuje se), 

jak je znázorněno na obr. 8-7.
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Obr. 8-4 Nastavení aplikace
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Obr. 8-5 Obnovení výchozích nastavení čárových kódů

Obr. 8-6 Možnosti pro vývojáře

5. Skrýt nebo ukončit program

(1) Vyberte možnost [Skrýt] a program bude spuštěn na pozadí; skenovat můžete stisknutím naskenovaného 

dokumentu v libovolném editačním rozhraní.

(2) Vyberte možnost [Ukončit] a program se ukončí a zavře.
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Obr. 8-7 Skrýt a ukončit

8.2 Aktualizace systému

Tato aplikace slouží k usnadnění vzdálených aktualizací pro zákazníky.

1. Najděte tuto ikonu a zadejte [Aktualizace systému], jak je znázorněno na obrázku níže:

Obr. 8-8 Aktualizace systému

2. Pokud je síť správně připojena, klikněte na tlačítko Zkontrolovat aktualizace. Pokud nejsou k dispozici žádné 

aktualizace, zobrazí se hlášení, že aktuální verze je nejnovější; pokud jsou k dispozici aktualizace, zobrazí se hlášení, že 

byla nalezena nová verze. Kliknutím přejděte do rozhraní pro stahování, jak je znázorněno na obrázku.
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Obr. 8-9 Kontrola a stahování aktualizací

3. Klikněte na tlačítko Stáhnout; po úspěšném dokončení stahování klikněte na tlačítko Aktualizovat nyní a 

zařízení se automaticky restartuje v režimu aktualizace, jak je znázorněno na obrázku:

Obr. 8-10 Aktualizovat nyní

Pokud je úroveň nabití baterie nižší než 30 %, zobrazí se následující hlášení a aktualizaci nelze provést.
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Obr. 8-11 Nízký stav baterie

4. Aktualizaci systému lze nastavit podle obrázku:

Obr. 8-12 Aktualizace systému

Popis aktualizace systému

Aktualizace firmwaru a systému terminálu pomocí neautorizovaného softwaru třetích stran může představovat 

bezpečnostní rizika, jako je nefunkčnost terminálu nebo vyzrazení vašich osobních údajů. K aktualizaci doporučujeme 

použít online aktualizaci nebo stáhnout software z oficiálních webových stránek, který je kompatibilní s terminálem. Po 

aktualizaci terminálu mohou být všechny vaše osobní údaje smazány. Před aktualizací si prosím zálohujte své osobní 

údaje.
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8.3 Mobile Butler

Aby bylo možné nastavit oprávnění požadovaná pro zákazníky pro ruční terminály Android, uživatelé nesmějí 

používat jiné než určené aplikace.

1. Najděte tuto ikonu , Nastavení—Aplikace a oznámení—Výchozí aplikace. Klepnutím na aplikaci 

domovské stránky přejděte na domovskou stránku nastavení; vyberte aplikace domovské stránky->vyberte 

Mobile Butler a stisknutím tlačítka Domů ukončete a přejděte do rozhraní spouštěče Mobile Butler

Obr. 8-13 Výchozí spouštěč

2. Správce může nastavit a změnit hesla

(1) V rozhraní Mobile Butler stiskněte tři tlačítka (Menu) v pravém dolním rohu a přidejte možnosti plochy.

Obr. 8-14 Rozhraní bez hesla
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Jak je znázorněno na obrázku výše, heslo správce nebylo nastaveno a je třeba jej nejprve nastavit. Kliknutím na 

tlačítko [OK] přesměrujte rozhraní pro změnu hesla, jak je znázorněno na obrázku níže:

Obr. 8-15 Nastavení počátečního hesla

Nastavte počáteční heslo správce podle potřeby, například 123456; klikněte na tlačítko OK a heslo bude úspěšně 

nastaveno. Poznámka: Pole nelze nechat prázdné a obsah pole pro aktualizaci hesla a pole pro potvrzení hesla musí být 

shodný.

(2) Znovu stiskněte tři tlačítka (Menu) v pravém dolním rohu, jak je znázorněno na obrázku níže:

Obr. 8-16 Rozhraní pro zadání hesla
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Zadejte odpovídající heslo správce (123456). Ověření bude úspěšné a zobrazí se rozhraní, jak je znázorněno na 

obrázku níže:

Obr. 8-17 Rozhraní pro přidání aplikace

Vyberte aplikaci, kterou chcete přidat na [Plochu], a kliknutím na tlačítko [OK] dokončete přidání; vyberte aplikaci 

[Autorun] a aplikace se automaticky spustí při restartování zařízení (poznámka: v současné době je k dispozici pouze 

jedna aplikace pro automatické spuštění při zapnutí), jak je znázorněno na obrázku níže:

Obr. 8-18 Hlavní rozhraní
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(3) Změna hesla správce

Chcete-li přidat rozhraní aplikace, klikněte na [Nastavení] v pravém horním rohu, abyste vstoupili do rozhraní 

nastavení, a klikněte na [Změnit heslo], aby se zobrazilo rozhraní pro změnu hesla:

Obr. 8-19 Úprava hesla

(4) Změna názvu správce

Vstupte do rozhraní [Nastavení] a klikněte na [Mobile Butler], abyste změnili jméno „Mobile Butler“.

Obr. 8-20 Změna názvu
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(5) Výměna tapety

Vstupte do rozhraní [Nastavení] a klikněte na [Změnit tapetu]; zobrazí se rozhraní, jak je znázorněno na obrázku níže:

Obr. 8-21 Změna tapety

(6) Vymazání výchozích nastavení spouštěče

Možnost 1: Vstupte do [Nastavení] ----> [Aplikace] -----------> Vyberte [Obnovit předvolby aplikace] a

klikněte na [Obnovit aplikaci], aby se nastavení vymazalo.

Obr. 8-22 Vymazání výchozích nastavení spouštěče 1
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Možnost 2: V nastavení Mobile Butler změňte položku [Autorun Mobile Butler upon power on] (Automatické spuštění 

Mobile Butler při zapnutí) na [Mobile Butler not run automatically] (Mobile Butler se nespustí automaticky), jak je 

znázorněno na obrázku níže:

Obr. 8-23 Vymazání výchozích nastavení spouštěče 2

Poznámka: Doporučujeme možnost 2. V možnosti 1 dojde k resetování ostatních nastavení aplikace.
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Klikněte na QR

zobrazenou ikonu pro
码

8.4 Rychlá konfigurace

Tato aplikace slouží k rychlému zkopírování konfiguračních informací z jednoho zařízení do jiného zařízení stejného 

typu, aby byly související konfigurace obou zařízení identické.

Import konfigurace nelze provést mezi zařízeními různých typů. Najděte tuto ikonu  

a přejděte do rozhraní pro rychlou konfiguraci.

Obr. 8-24 Hlavní rozhraní rychlé konfigurace

8.4.1 Import

1. Import souboru

Umístěte příslušné komprimované konfigurační balíčky do určeného adresáře externí SD karty. Cesta k externí SD 

kartě je externí SD karta/SysSetting/Setinfo.tar.gz.
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(1) Ruční import:

1) Umístěte komprimovaný konfigurační balíček (s názvem souboru Setinfo.tar.gz) do adresáře externí SD 

karty/SysSetting, jak je znázorněno na obrázku:

Obr. 8-25 Adresář komprimovaného konfiguračního balíčku

2) Vstupte do rozhraní rychlé konfigurace a klikněte na [Import souboru]; zobrazí se následující výzva, klikněte na 

tlačítko [OK];

Obr. 8-26 Import souboru
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3) Po úspěšném importu souboru se zobrazí položka a stav importovaného souboru. Po kliknutí na tlačítko OK se 

zobrazí výzva k restartování. Kliknutím na tlačítko [Restartovat nyní] dokončete import (některé konfigurace se 

neprojeví okamžitě, pokud zařízení nerestartujete).

Obr. 8-27 Úspěšně importovaná konfigurace souboru

2. Import QR kódu

Tuto funkci lze použít k importu externích konfiguračních souborů naskenováním QR kódu. Můžete také vyvolat 

fotoaparát a naskenovat jiné externí QR kódy, abyste importovali konfigurační soubor.

(1) Vstupte do rozhraní rychlé konfigurace a klikněte na [Importovat pomocí QR kódu]; vložte QR kód, který 

chcete importovat, do skenovacího pole, jak je znázorněno na obrázku níže:

Obr. 8-28 Import pomocí QR kódu
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(2) Po naskenování kódu a úspěšném importu souboru se zobrazí položka a stav importovaný pomocí QR kódu. 

Po kliknutí na tlačítko OK se zobrazí výzva k restartování. Kliknutím na tlačítko [Restartovat nyní] dokončete import 

(některé konfigurace se neprojeví okamžitě, pokud zařízení nerestartujete).

Obr. 8-29 Úspěšný import pomocí QR kódu

8.4.2 Export

1. Export souboru

Tato funkce slouží k exportu všech konfigurací zařízení v nástroji pro import a export konfigurace do určeného 

adresáře vestavěné SD karty zařízení nebo externí SD karty. Název exportovaného souboru je Setinfo.tar.gz.

Cesta k exportovanému souboru je: a) Externí SD karta/SysSetting/

b) Vestavěná SD karta/SysSetting/

Pokud je zařízení vybaveno externí SD kartou, soubor se nejprve exportuje na externí SD kartu.

(1) Vstupte do rozhraní rychlé konfigurace, klikněte na tlačítko [Export souboru]; zobrazí se níže uvedené 

rozhraní, které signalizuje, že soubor byl úspěšně exportován; pokud se na externí SD kartě nachází konfigurační soubor, 

zobrazí se výzva, že znovu exportovaný soubor přepíše původní soubor:
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Obr. 8-30 Export souboru

(2) Název exportovaného souboru je Setinfo.tar.gz; můžete jej zobrazit v části [Správa souborů]-------------------->

[Paměť telefonu] NEBO [Externí paměťová karta]--------------> [SysSetting]:

Obr. 8-31 Cesta pro export souboru

2. Exportovat pomocí QR kódu

QR kód lze vygenerovat pro export pomocí QR kódu; naskenujte QR kód pro připojení k kanálu a přenos 

konfiguračních souborů.

(1) Vstupte do rozhraní rychlé konfigurace a klikněte na tlačítko [Exportovat pomocí QR kódu]; zobrazí se níže 

uvedené rozhraní, které signalizuje, že soubor byl úspěšně exportován; klikněte na tlačítko OK:
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Obr. 8-32 Exportovat pomocí QR kódu

(2) Obrázek vygenerovaného QR kódu se nachází ve spodní části aplikace; kliknutím na malou ikonu QR kódu jej 

zobrazíte.

Obr. 8-33 Obrázek QR kódu

8.5 Doporučená nastavení

Tato aplikace slouží k rychlému splnění speciálních požadavků zákazníků, což zákazníkům usnadňuje rychlé používání 

tohoto zařízení.
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Obr. 8-34 Doporučená nastavení

8.5.1 Režim rukavic pro dotykový displej

Povolte tuto funkci, aby bylo možné ovládat dotykový displej v rukavicích. Citlivost dotykového displeje je v tomto 

případě vysoká.

8.5.2 Stav deaktivace rozevíracího seznamu

Povolit

Tato funkce se projeví okamžitě a nabídku nelze rozbalit.

Zakázat

Tato funkce se projeví okamžitě a nabídku lze správně rozbalit.

8.5.3 Zakázání přenosu hodnoty klíče ze skenovacího klíče do aplikací

Povolit

Některé aplikace, jako například program Telnet, přenášejí všechny stisknuté hodnoty kláves na server.

Zakázat

V některých případech budou zakázané aplikace, jako je program Telnet, přenášet všechny stisknuté hodnoty kláves 

na server.
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8.5.4 Zobrazení plovoucího akčního tlačítka (FAB)

Zakázat

Skenovací FAB se nezobrazuje ve spodní části rozhraní. Povolit

Skenovací FAB se zobrazí ve spodní části jakéhokoli rozhraní zařízení; klikněte na něj jednou a skenovací hlava vydá 

světlo, aby správně naskenovala čárový kód.

8.5.5 Zakázání detekce poklesu

Zakázat

Pokud zařízení náhodou spadne, systém to automaticky detekuje a přepne se do režimu spánku displeje.

Povolit

Pokud zařízení náhodou spadne, systém se nevypne a nepřepne do režimu spánku.

8.6 Seznam povolených digitálních certifikátů

Tento software se používá k přidání zadaných digitálních certifikátů do seznamu povolených. Aplikace podepsané 

digitálním certifikátem v seznamu povolených lze instalovat přímo, aniž by bylo nutné otevírat možnost „Neznámý 

zdroj“. Výchozí heslo pro aplikaci je 4007770876.

Obr. 8-35 Seznam povolených digitálních certifikátů
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1. Importujte certifikát v souboru APK

Aplikace vyhledá všechny soubory APK v adresáři interního úložného zařízení a zobrazí jejich názvy a adresáře. 

Uživatel může importovat certifikát ve vybraném souboru APK do systému kliknutím na tlačítko [Importovat] po výběru 

jedné nebo více zobrazených položek.

Obr. 8-36 Seznam importovaných souborů APK

2. Importujte certifikát v nainstalovaném balíčku

Aplikace zobrazí název aplikace třetí strany nainstalované v systému a název jejího balíčku. Uživatel může kliknout 

na tlačítko [Importovat] po výběru jedné nebo více zobrazených položek a importovat certifikát ve vybraném souboru 

APK do systému.

Obr. 8-37 Seznam názvů nainstalovaných balíčků
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3. Odstranění certifikátu z whitelistu

Aplikace zobrazí název certifikátu, který byl přidán. Zaškrtněte jednu nebo více zobrazených položek a kliknutím 

na tlačítko [Odstranit] odeberte odpovídající certifikát z bílého seznamu. Zobrazené položky, které jsou šedé a nemají 

zaškrtávací políčko, jsou výchozí certifikáty a nelze je odstranit.

Obr. 8-38 Typy seznamu povolených podpisů

Upozornění:

Přidaný certifikát bude pojmenován podle názvu balíčku aplikace.

U certifikátů se stejným obsahem, ale odlišnými názvy balíčků se uloží pouze jeden záznam, který bude 

pojmenován podle prvního uloženého záznamu.
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Kapitola IX Řešení problémů

Porucha Příčina Řešení

Baterie je příliš slabá nebo
není nabitá

Nabijte baterii nebo vyměňte
baterii

Je stisknuto v krátkém čase Stiskněte a podržte po dobu 3 sekund

Baterie baterie je není správně
správně

Vložte baterii správně

Po stisknutí tlačítka napájení se 
CRUISE2 nezapne

Systém selhal Proveďte měkký reset

Baterie je vadná Vyměňte baterii
Nabíjecí baterii již nelze nabíjet

Teplota baterie je příliš
vysoká/nízká

Udržujte baterii baterii v
povoleném

povoleném teplotním rozmezí

Není slyšet hlas
Nastavená hlasitost je příliš nízká nebo

ztlumena
Nastavte hlasitost

CRUISE2 je v neaktivním režimu

Po určité době nečinnosti se mobilní 
datový terminál vypne; tuto dobu 
nečinnosti můžete nastavit   period   
od   15S   do

30 minut nebo nikdy.
CRUISE2   
automaticky

napájena vypn
ut

Baterie je vybitá
Nabijte baterii nebo vyměňte
baterii

Program skenovacího nástroje není 
spuštěn

Nahrát skenovací aplikaci

aplikace do CRUISE2.

Nachází se v nastavení čárového kódu 
nebo v rozhraní nastavení aplikace

Nastavte skenovací program na 

skenovací rozhraní nebo skenovací 

program skryjte

skenovací program

Čárový kód není čitelný
Ujistěte se, že čárový kód neobsahuje
bez vad

Funkce dekódování čárového kódu není 
povolena

Zadejte nastavení čárového kódu a

povolit odpovídající

odpovídající dekódovací 

funkci
CRUISE2 není kompatibilní s
tímto typem čárového kódu

CRUISE2 nedokáže dekódovat při 
čtení čárového kódu

Vzdálenost vzdálenost mezi
CRUISE2

CRUISE2 a čárovým kódem není vhodná

Umístěte CRUISE2 do správného 
rozsahu skenování

Nelze se připojit k přístupovému 
bodu

„Ověření
zobrazena

chyba“ je WLAN WLAN
nesprávné

heslo je
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Zobrazí se hlášení „Žádné úložné zařízení“ Ukončete režim USB úložiště

Zobrazí se hlášení „Porucha fotoaparátu“

Vypněte 2D; fotoaparát

nelze zapnout, když svítí kontrolka 2DNelze pořizovat fotografie

Zobrazí se hlášení „Nedostatek místa na SD 
kartě“
Zkontrolujte, zda je karta SD v pořádku

Vymažte paměť nebo změňte
umístění úložiště

Mobilní data nejsou povolena
Zadejte nastavení
mobilní síť

do povolit

Režim sítě je nesprávně zvolen a SIM karta 
není

registrována

Zadejte nastavení a vyberte správný 
režim sítě

Není k 
dispozici 
síť

k přístup mobilní

SIM karta mimo provoz z důvodu
dlužné částky

Včas dobijte SIM kartu
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Volitelné příslušenství

Původní krabici a obalový materiál si prosím uschovejte pro případnou opravu nebo skladování zařízení. Níže 

uvedené příslušenství může zvýšit vaši pracovní efektivitu a lze jej zakoupit podle potřeby.

◆ 1 sada produktu řady CRUISE2 5G

◆ 1 kus USB kabelu

◆ 1 kus adaptéru


